EGZAMIN PO GIMNAZJUM

TESTY MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZE

Test Il

(m] O a))a)aAa|a)|al|a)|a)a)allal)a|al|ala)al)a
J] o OO O OO OO O|O] QOO
2
]

S || OO MMA)oMM) )M oO)oMmo)oo)om
<< )9 9|99 ]9 || <) <9 | 9| <9< | (9| | 9| ||| [ < || << | | <

8

=

S o N ™M < | O © ~ 0 &) O N ™ | O

.m1 891"111111112%2222

=

<

=

N

O

O |

Am

Z

NTe 2

NnlL_1ls =2

O.m_/_

Rmc

Sy 2
N

S s 0O

< A4

()

0JUi'DIUDPDZ MMM NSIMIDS Z 3

Jeiqod A

feia1el

116



www.zadania.info

EGZAMIN PO GIMNAZJUM

TESTY MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZE

Test Il

Klucz i schemat oceniania zadan

Zadania 1.-25. (0-1)

Odp. Cena netto kotta wynosi 7500 zt.
b) V - objetos$¢ kotta
V =90-6 =540 [l]
H — wysokos$¢ kotta [dm]
H=540:(6-6) =540:36 = 15 [dm]

Numer zadania 1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 " 12 13
Poprawna
odpowiedz B C D C A C C C B B B A D
Numer zadania 14 15 16 17 18 19 20 21 2 23 24 25
Poprawna
odpowiedz B C A C B B A B C B B A
Zadania 26.-35.
Numer - . . .
zadania Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktow
26 a)lIV-CIll-DII-AI-B 0-3 * Prawidtowe przyporzgdkowa-
b) Poziom I. nie grup organizmoéw pozio-
lub mom troficznym — 1 pkt
Poziom producentéw. * Wskazanie wtasciwego pozio-
c¢) Drapiezniki majg duze potrzeby energetycz- mu - 1 pkt
ne, a do ich poziomu troficznego dociera mato * Odpowiedz zblizona do mode-
energii. lowej — 1 pkt
27 (15h-0,06 kW + 15h-0,2kW + 20 h - 0,1 kW 0-2 * Poprawne obliczenie energii
+2h-13kW+24h-7-0,12kW + 3 h-1kW) w kWh - 1 pkt
-4 = 126,64 kWh * Poprawne obliczenie kwoty do
126,64 - 0,33 zt = 41,79 zt zapfaty — 1 pkt
28 H,SO, U SEE SO 0-2 * Poprawne zapisanie rownania
H* — kation wodoru reakcji dysocjacji jonowej— 1 pkt
SO} - anion siarczanowy(VI) * Poprawne podanie nazw jonéw
-1 pkt
29 CH,+20,- CO,+2H,0 0-2 * Poprawne utozenie proporcji
16 u 44 u -1 pkt
48 g X * Podanie prawidtowego wyniku
16u _44u (obliczenie) i odpowiedzi - 1 pkt
489~ «x
_ 48g#4u
~  16u
x=132g
Odp. W wyniku spalania catkowitego 48 g me-
tanu do atmosfery uwolni sie 132 g tlenku
wegla(lV).
30 a) 9150 : 1,22 = 7500 [z1] 0-4 e Zastosowanie poprawnej meto-

dy obliczenia ceny netto — 1 pkt
Zastosowanie poprawnej metody
obliczenia objetosci kotta — 1 pkt
Zastosowanie poprawnej metody
obliczenia wysokosci kotfa— 1 pkt
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z':l:am“?; Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktow
Odp. Wysokos¢ kotta wynosi 15 dm. * Poprawnos$¢ rachunkowa wszyst-
kich obliczen oraz zapisanie obu
odpowiedzi wraz z jednostkami
-1 pkt
31 a) Brazylia, Norwegia 0-2 * Poprawne wpisanie dwdch panstw
b) Polska, Arabia Saudyjska w kazdym poleceniu — po 1 pkt
32 Na przyktad: 0-2 * Wpisanie dwodch zalet energe-
a) Zalety: tyki jadrowej — 1 pkt
e duza wydajnos$¢ paliwa, czyli pierwiastkow * Wpisanie dwéch powodow za-
promieniotworczych, niechania budowy elektrowni
* uniezaleznienie gospodarki od dostaw ropy -1 pkt
naftowej,
* ochrona atmosfery przed emisjg pytéw i gazéw.
b) Powody zaniechania budowy elektrowni jg-
drowych:
* strach przed awariami reaktoréw,
* problemy sktadowania odpadéw radioak-
tywnych,
* wysokie koszty budowy elektrowni.
33 195 m = 19500 cm 0-3 * Podanie wymiaréow komina
10 m = 1000 cm w skali 1:100 - 1 pkt
w skali 1 100: e Zastosowanie wzoru na obwad
L kota — 1 pkt
—wysokos$é h = 195 cm . .
. . e Poprawne obliczenie obwodu
— érednica podstawy d = 10 cm . . .
kota i zapisanie wniosku — 1 pkt
obwdd podstawy walca:
mm-d = 10m= 31,4 [cm]
Wymiary prostokagta potrzebnego do zwiniecia
powierzchni bocznej walca:
31,4cm X 195 cm
31cm < 31,4cm
Odp. Arkusz tektury o wymiarach
31 cm X 198 cm nie wystarczy na zbudowanie
modelu komina w skali 1:100.
34 AABC jest rbwnoboczny B 0-3 * Poprawne obliczenie wysokosci
h — wysoko$é AABC [m] trojkata ABC - 1 pkt
a — dtugos¢ boku AABC [m] e Zastosowanie wzoru na wyso-
%h =52 P kosé tréjkata rownobocznego
h =78 [m] Slek »
av3 _ 78 * Poprawne obliczenie dtugosci
2 boku AABC i zaokraglenie wy-
a =523 niku — 1 pkt
a = 89,96 [m]
Odp. Odlegtosé miedzy kon-
cami topat wynosi okoto 90 m.
35 mgh = mcAT 0-2 e Poprawne zapisanie zasady za-
h = 33,6 km chowania energii — 1 pkt
e Poprawny wynik z jednostkg
-1 pkt




